

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4368期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委常委会会议召开



会议传达了《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 深刻领悟以学增智重要要求 推动主题教育走深走实的通知》，要求全县上下认真学习习近平总书记讲话精神，深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论，不断提高履职尽责的能力和水平，切实把学习成果转化为推动我县高质量发展的能力和成效。

会议传达了中央主题教育领导小组办公室《关于在主题教育中对基层治理不良现象开展检视整改和专项整治的通知》，强调要突出问题导向，全面检视“四风”变异、形式主义等问题，建立台账、细化措施，一项一项狠抓落实，确保问题整改到位。

会议传达了全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神，要求严格按照全省会议要求，提高认识、强化举措、压实责任，抓好问题整改，补齐短板弱项，持续抓实返贫动态监测帮扶、产业振兴、脱贫就业帮扶、和美乡村建设、“三保障”等重点工作，不断巩固拓展脱贫攻坚成果，牢牢守住不发生规模性返贫底线。

会议传达了省委书记楼阳生在全省开发区高质量发展工作推进会议上的讲话精神，要求切实把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来，将工作重心聚焦到提质提效提速发展上来，不断深化体制机制改革，持续做大做强主导产业，全力优化营商环境，尽快实现开发区提档升级，努力为全县经济发展作出更大贡献。(下转第四版)

汤红漫带领住宝政协委员到湛河区视察

7月19日上午，县政协主席汤红漫带领部分住宝政协委员到湛河区视察现代医药产业和新能源产业发展情况。县委常委、统战部部长姚桃叶，县政协副主席李俊杰参加视察。

汤红漫一行先后到泰顺达物流、姚电公司绿色能源综合利用项目、姚电公司储能项目、双鹤华利药业等地进行实地察看，并与相关负责人进行深入交流。

视察组对湛河区现代医药产业和新能源

产业建设取得的成就给予充分肯定。汤红漫表示，通过视察，真切感受到湛河区现代医药产业和新能源产业发展成效显著，参观的姚电公司、双鹤华利药业等重点企业科技含量高、成长快速、市场优势明显。大家要以此次视察活动为契机，把视察中了解到的好经验、好做法带回去，认真消化。也希望两地进一步加强沟通交流，相互学习借鉴，实现优势互补、经验共享，为推动经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

(李地)

河南应河醋业成为宝丰米醋博士科研工作站和河南科技大学教学实践基地

7月20日上午，宝丰米醋博士科研工作站暨河南科技大学教学实践基地在河南应河醋业有限公司揭牌。河南科技大学食品与生物工程学院院长、博士生导师古绍彬，县委书记王代强共同为宝丰米醋博士科研工作站揭牌。县政协主席汤红漫出席活动。

王代强在致辞中说，近年来，宝丰县委、县政府按照国家建设华夏历史文明传承创新区的战略部署，高度重视小米醋生产和文化保护传承，以建设“中原醋都”为目标，成功创建“河南省小米醋文化之乡”。河南科技大学在食品发酵研究方面特色鲜明、优势突出，多年来为国家和社会培养出了众多素质优良、德才兼备的科技人才。河南应河醋业有限公司专业从事小米醋生产、研发，年酿造米醋3000吨。今天科研博士工作站的成立，标志着宝丰县与河南科技大学成功开展全面校企战略合作。这既是对以往合作的肯定，

也是对未来双方产学研合作的进一步深化。相信应河醋业与河南科技大学的合作将进一步加快科技成果的转化，培养更多的行业杰出人才，将产学研联合推向新的高度。

古绍彬在讲话中希望校企双方以此为契机，在人才培养、项目攻关、成果转化等方面，开展多维度、全方位的深入合作，在合作中实现共赢，在共赢中求得发展，在发展中加速进步，在进步中收获幸福。

活动中，县高新技术产业开发区管委会主任王森鹏与河南科技大学食品与生物工程学院生物工程系副主任、教授孙晓菲共同为河南科技大学教学实践基地揭牌。河南科技大学与河南应河醋业签订了产学研合作协议。

马胜昔、王浩、阿卫国、李俊杰参加活动。

活动结束后，与会人员饶有兴致地参观了应河醋业生产园区。

(李得胜 郭莎莎)

“墨韵清风”平顶山市廉洁文化书画精品展宝丰巡展开幕

墨香传廉韵，清风扬正气。7月19日，“墨韵清风”平顶山市廉洁文化书画精品展巡展第一站来到我县。县委书记王代强以及马胜昔、苏明捷、王浩、阿卫国等出席巡展开幕式。

王代强宣布书画精品展宝丰巡展开幕。

据了解，“墨韵清风”平顶山市廉洁文化书画精品展，邀请了部分全国知名书画家和多位省、市优秀书画家，以“礼赞二十大 清廉润鹰城 盛世颂党恩”为主题，用书画独特的文化形式和艺术语言，展现中华优秀传统文化中崇德尚廉、廉为政本、持廉守正等思想，厚植廉洁奉公的文化基础。本次巡展由市纪委监

监委、市委宣传部主办，县纪委监委、县文学艺术界联合会承办，宝丰巡展期7天，共展出书画作品93幅，其中有我县作品6幅。巡展期间，我县将组织全县党政机关、事业单位党员干部进行参观学习。希望广大党员领导干部用心领会书画艺术之美，用情感悟廉洁文化之魂，筑牢拒腐防变的思想防线，推动清廉宝丰建设不断取得新成效，为建设社会主义现代化新宝丰提供坚强思想作风保障。

仪式结束后，与会人员共同参观展览，近距离领略传统文化魅力，感受廉洁文化滋养。

(李得胜 朱亚旭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

县委统战部开展七月份主题党日活动

赓续红色血脉 传承革命精神

按照学思践悟“七个一”活动要求，7月18日，县委统战部组织全体党员干部到郏县广阔天地大有作为纪念馆、曹沟八路军豫西抗日纪念馆，开展“赓续红色血脉 传承革命精神”七月份主题党日活动。县委常委、统战部部长姚桃叶以普通党员身份参加活动。

在广阔天地大有作为纪念馆，一件件珍贵的文物，一幅幅生动的照片，一个个感人的故事，使全体党员干部深刻感受到知青们当年克服各种困难，深入基层，扎根农村，服务广大农民，以及他们“为国分忧、吃苦耐劳、无私奉献、执着进取”的精神。

在曹沟八路军豫西抗日纪念馆，馆内珍贵的历史图片、详尽的历史资料，深刻揭露了侵华日军的滔天罪行，也展现了豫西抗日根据地军民英勇抗日的光辉历史。革命烈士不怕牺牲、甘于奉献，视国家荣誉为最高荣誉的伟大革命精神深深感染着每一个人。

姚桃叶强调，全体党员干部要以本次红色教育为契机，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，继承好革命先辈矢志不渝的理想信念和坚定执着的忠诚品格，以更加饱满的热情、更加高昂的斗志、更加认真的态度，凝聚做好新时代宝丰统战工作的强大合力。

(高阳)